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Sorszám: Tárgy:

A gyermekvédelem helyi

N3/’1. rendszeréről szóló 11/2012.
. (III. 30.) önkormányzati

rendelet módosítása
Döntéshozatal módja: Véleményező bizottság:

Minősített többség az Mötv. Ügyrendi, Lakásügyi és Közrendvédelmi

50. -a alapján Bizottság,
Humán és Szociális Bizottság
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság

Tárgyalás módja. Előkészítette:

Nyílt ülés dr. Szabó-Bimbó Mária igazgatási osztályvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Békés Város Önkormányzata mindig arra törekedett, hogy helyi gyermekvédelmi és szociális
ellátórendszere megfelelő és célzott segítséget nyújtson, illetve a lehető leghamarabb reagálja
le az Új élethelyzeteket.

A közelmÚltban Budapesten történt tragikus haláleset, amely során mogyoróallergia miatt
vesztette életét egy 7 éves gyermek, rávilágított, mennyire fontos, hogy az oktatási
intézményekben rendelkezésre álljon az ilyen esetben életmentésre szolgáló gyógyszer. Az
életmentő eszköz rovarcsípések vagy marások, ételek, gyógyszerek és egyéb allergének által
kiváltott súlyos reakció, valamint fizikai terhelés hatására fellépő vagy ismeretlen eredetű
anafilaxia sürgősségi kezelésére alkalmazható.

Az anafilaxia az allergiás reakciók legsúlyosabb formája, ami akár halálhoz is vezethet. Az
anafilaxiás reakció oka, hogy az immunrendszer olyan anyagokkal árasztja el hirtelen a
szervezetet, melyek sokkos állapotot hoznak létre: a vérnyomás hirtelen leesik, a légutak
beszűkülnek, végül szív- és keringésleállás alakul ki.

Dr. Abdulrahman Abdulrab Mohamed csecsemő- és gyermekgyógyász, neonatológus
kezdeményezésére a Gyula városban található nevelési- és oktatási intézményekben már
hozzáférhető az EpiPen oldatos injekció, előre töltött tollban. Békés Város Önkormányzata e
jó gyakorlatot követve szintén oldatos injekciót kíván biztosítani a város területén működő
bölcsődékben, óvodákban és iskolákban.

Az EpiPen és az Epipen Junior autoinjektor azonnali alkalmazásra szolgál anafilaxia fellépése
esetén. Az EpiPen két dózisban kerül forgalomba:

. 1 5-30 kg sÚlyú gyermekeknek EpiPen Junior 1 50 ig oldatos injekció előre töltött
tollban, illetve

. 30 kg feletti gyerekeknek EpiPen 300 ig oldatos injekció előre töltött tollban.

A gyógyszer tájékoztatója alapján az EpiPen Junior alkalmazása nem ajánlott 7,5 kg-nál
kisebb testtömegű gyermekeknek, kivéve életveszély esetén és orvosi felügyelet mellett.
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Bölcsődéinkbe jellemzően kétéves életkoruk körül kezdik a beszokást a gyermekek. Egy
kétéves fiú átlagos súlya 1 0,4 kg, egy lány súlya 9,8 kg. Bölcsődében legkorábban 20 hetes
életkorú gyermek fogadható, ebben az életkorban a fiúk súlya átlagosan 7,3 kg, a láriyoké 6,7
kg. Békésen ritkán kerül extrém alacsony életkorú gyermek bölcsődébe, pár évente egy-egy 8-
1 O hónapos gyermek vonatkozásában veszik igénybe az ellátást.

Súlyos allergiás reakció esetén, amikor például egy rovarcsípés után gombócérzés, nyelési
vagy légzési nehezítettség, rekedtség, ájulás, hasmenés vagy hányás jelentkezik, azonnal
mentő vagy orvos hívása indokolt. Az orvos vagy a mentőszolgálatnál a vonalban lévő
mentőtiszt segítséget nyújt a gyógyszer rendeltetésszerű alkalmazásában. Az eszköz
használata egyszerű, az életmentő gyógyszer ruhán keresztül is beadható, a comb külső
felületére merőlegesen kell vele határozottan szúrni, majd stabil oldalfekvésbe szükséges
helyezni a beteget. A gyógyszer beadását követően, ha addig nem történt meg, mindenképpen
értesíteni kell a mentőket.

Az EpiPen ára darabonként jelenleg 16.000 Forint. A beszerzést, a pótlást és a szavatosság
lejárata miatti cserét az önkormányzat végzi és finanszírozza. A finanszírozás a szociális
pénzeszközök terhére történik.

Amennyiben a bölcsődék, nevelési és oktatási intézmények igénylik, az önkormányzat
megszervezi, hogy dr. Tamási Adrien házi gyermekorvos - aki jelen eló’terjesztés orvos-
szakmai részéhez is segítséget nyújtott - a használatról tájékoztatót tartson, a felmerülő
kérdéseket megválaszolja.

A rendeletmódosítást kihasználva a 4. -ban a rendelet egészére vonatkozó jogszabály számát
és címét is átvezetjük a hatályos központi jogszabály szerint.

RÉSZLETES INDOKOLÁS

a Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekvédelem helyi
rendszeréről szóló 11/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló

rendelet-tervezethez

A rendelet-tervezet 1. -ához: a rendelet egészére vonatkozó jogszabály számának és címének
átvezetéséről rendelkezik

A rendelet-tervezet 2. -ához: az újként bevezetett ellátás jogi szabályozását tartalmazza

A rendelet-tervezet 3. -ához: az ellátáshoz kapcsolódó intézmények megnevezését
tartalmazó mellékletre utal

A rendelet-tervezet 4. -ához: a rendelet hatálybalépéséről rendelkezik.

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

a Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekvédelem helyi
rendszeréről szóló 1 1/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló

rendelet-tervezethez

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. (1) bekezdése alapján a jogszabály
előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható
következményeit, melynek eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi
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önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell.

1. A tervezett jogszabály társadalmi, gazdasági, költségvetési hatása:
A rendeletben foglaltak végrehajtásával az önkormányzat az anyagi lehetőségeihez mérten
arra törekszik, hogy a városban található intézményekbe járó gyermekek mindenre kiterjedő
biztonsága valósuljon meg.

2. Környezeti és egészségi következményei:
A rendeletben foglaltak végrehajtásának közvetlen környezeti következményei nincsenek, az
egészség megtartását szolgálják.

3. Adminisztratív terheket befolyásoló hatások:
A rendeletben foglaltak végrehajtása az adminisztratív terheket az Új ellátás kapcsán
minimálisan megnöveli.

4. A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható
következményei:
A szabályozás megalkotásával az önkormányzat alapvetően olyan eszközt biztosít a városban
található bölcsődét, nevelési-oktatási intézményeket igénybe vevő gyermekek részére, amely
értéke a képviselő-testület mérlegelésétől és az önkormányzat költségvetési lehetőségeitől
függ. A rendelet megalkotása tehát nem kötelező jellegű, a jogalkotás elmaradása ilyen
értelemben semmilyen hátrányos következménnyel nem jár.

5. A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi
feltételek:
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti és pénzügyi feltételek az
Onkormányzatnál rendelkezésre állnak.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testülettől a rendelet-tervezet elfogadását.

Békés, 2022. március 18.

Kálmán Tibor
polgármester

LjjL’\
Jogi ellenjegyző

P\oVu
Penzugyi ellenjegyzo
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BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

. . ./2022. ( ) önkormányzati rendelete

a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 11/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet

módosításáról

(TERVEZET)

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 1 8. (2) bekezdésében kapott felhatalmazás
alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdésének a) pontjában továbbá a
gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 14. (3)
bekezdésében és a 94. (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, Békés Város
Onkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló
22/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet 35. b) pontjában biztosított véleményezési
jogkörében eljáró képviselő-testületi bizottság véleményének kikérésével a következőket
rendeli el:

1. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének a gyermekvédelem helyi
rendszeréről szóló 1 1/2012. (III. 30.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 4.
-ában „ a közigazgatási hatósági eUárás és szolgáltatás általános szablyairól szóló törvény”
szöveg helyébe „ az általános közigazgatási rendtartásról szóló 201 6. évi CL. törvény”
szöveg lép.

2. A Rendelet 5/A. -a helyébe a következő rendelkezés lép:

„EpiPen oldatos injekció biztosítása

5/A. (1) Az anajilaxia sürgősségi kezelésére, az azonnali életmentés megkezdése érdekében
Békés Város Onkormányzata az e rendelet 1. mellékletében meghatározott a közigazgatási
területén működő bölcsó’de, nevelési- és oktatási intézmény székhelyén és telephelyén EpiPen
vagy EpiPen Junior oldatos injekció (a továbbiakban: injekció) rendelkezésre állását
biztos4ja.

(2) Az injekció beszerzéséről székhelyintézménybe szállításáról továbbá a szavatossági idő
lejáratát megelőzően a cseréről Onkormányzat gondoskodik

(3) Amennyiben az injekció életmentés érdekébenfelhasználásra kerül a bölcsőde, nevelési-
és oktatási intézmény vezetőjének jelzésére Onkormányzat a pótlásról haladéktalanul
gondoskodik

(4) Az injekció átadás-átvételi elismervény ellenében kerül átadásra. Az átadás-átvételi
elismervényen az intézmény részéről átvételrejogosult vállaUa, hogy

a) az injekció biztonságos és használati útmutatónak megfelelő tárolását és őrzését oly
módon biztosíUa, hogy az szükség esetén azonnali rendelkezésre ál(jon,

b) életmentés érdekében való felhasználás esetén az intézmény haladéktalanul jelez az
Onkormányzatnak, a pótlásról gondoskodás érdekében.”

3. A Rendelet 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.
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4. E rendelet 2022. április 1. napján lép hatályba és az azt követő napon hatályát veszti.

Békés, 2022. március 24.

Kálmán Tibor Tárnok Lászlóné
polgármester jegyző

A rendelet kihirdetésre került: 2022. március hó napján

Tárnok Lászlóné
jegyző
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1. melléklet a(z)

________

önkormányzati rendelethez

1. táblázat

Békési Kistérségi Óvoda és Bölcsőde jogviszony EpiPen EpiPen

_________________

Junior(db) (db)

5630 Békés, Rákóczi u. 16. bölcsődés 1
5630 Békés, Fábián u. 25/1 . bölcsődés 1
563OBékés,Bakyu.4. óvodás 1
5630 Békés, Csabai u. 30. óvodás 1
5630 Békés, Koronai u. 1 . óvodás 1
5630 Békés, Otemető u. 2. óvodás 1
5630 Békés, Teleky u. 26. óvodás 1

2. táblázat

Dr. Hepp Ferenc Általános Iskola jogviszony EpiPen EpiPen

Junior(db) (db)

5630 Békés, Bajza u. 1. 1-4. évfolyam 1
5630 Békés, JózsefAttila u. 12. 1-8. évfolyam 1 1

3. táblázat

Dr. Illyés Sándor Óvoda, Általános Iskola, EpiPen EpiPen

Szak-iskola, Készségfejlesztő, Kollégium és jogviszony Junior (db)

Egységes Gyógypedagógiai Módszertani (db)

Intézmény

óvodás 1
5630 Békés, Szánthó Albert u. 10. 1-4. évfolyam

5-12. évfolyam 1

4. táblázat

Gál Ferenc Egyetem Technikum, EpiPen EpiPen
Szakképző Iskola, Gimnázium és jogviszony Junior (db)
Kollégium (db)
5630 Békés, Hőzső u. 39. 1
5630 Békés, Szarvasi u. 42. 9-14. évfolyam, 1
5630 Békés, Petőfi u. 7. technikum 1

5. táblázat

Reményhír Szakképző Iskola, Általános EpiPen EpiPen
Iskola, Ovoda és Alapfokú Művészeti jogviszony Junior (db)
Iskola (db)
5630 Békés, Hunyadi tér 1/1 . óvodás 1
5630 Békés, Móricz Zsigmond u. 44. óvodás 1
5630 Békés, Jantyik u. 21-25. 1-10. évfolyam 1 1
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6. táblázat

Szegedi Kis István Református EpiPen EpiPen
Gimnázium, Technikum, Altalános Iskola, jogviszony Junior (db)
Ovoda és Kollégium (db)
Jantyik u. 33. óvodás 1
Petőfi u. 3-5. 1-4. évfolyam 1
Petőfi u. 11-13. 7-12. évfolyam 1
Rákóczi u. 8. 1-4. évfolyam 1
Szánthó Albert u. 3. 5-8. évfolyam 1
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